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令和６年第１回東海村議会定例会追加提出議案説明要旨 
 

令和６年３月２７日 

 

令和６年第１回東海村議会定例会に追加提出いたしました議案

の概要について，ご説明申し上げます。 

今回提出いたしました議案は，条例の改正３件，指定管理者の

指定１件，人事案件２件の合計６件でございます。 

 

議案第３７号 東海村職員定数条例の一部を改正する条例の制

定につきましては，東海村立舟石川幼稚園及び東海村立須和間

幼稚園の廃止等に伴い，村長の事務部局の職員の定数並びに教

育委員会の事務局及び教育委員会の所管に属する教育機関の職

員の定数等を見直すため，条例の一部を改正するものでございま

す。 

 

議案第３８号 東海村特定教育・保育施設及び特定地域型保育

事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例

の制定につきましては，母体保護法施行規則等の一部を改正す

る内閣府令による特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業

並びに特定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準の一

部改正に伴い，所要の改正を行うため，条例の一部を改正するも

のでございます。 

 

議案第３９号 東海村布設工事監督者が監督業務を行う水道の

布設工事，布設工事監督者の資格及び水道技術管理者の資格を
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定める条例の一部を改正する条例の制定につきましては，生活衛

生等関係行政の機能強化のための関係法律の整備に関する法律

による水道法の一部改正により，水道整備・管理行政の所管が厚

生労働省から国土交通省及び環境省に移管されるため，条例の

一部を改正するものでございます。 
 

議案第４０号 指定管理者の指定につきましては，舟石川学童ク

ラブ（分室）の指定管理者としてテルウェル東日本株式会社を指定

するため，地方自治法第２４４条の２第６項の規定により，議会の議

決を求めるものでございます。 

 

同意第２号 東海村副村長の選任につきましては， 萩谷
は ぎ や

 浩
ひろ

康
やす

 

氏の任期満了に伴い，引き続き同人を選任したいので，地方自治

法第１６２条の規定により，議会の同意を求めるものでございます。 

 

諮問第１号 人権擁護委員の候補者の推薦につきましては， 

澤畠
さわはた

 京子
き ょ う こ

 氏が令和６年３月３１日をもって辞任することに伴い，新

たに 町野
ま ち の

 惠子
け い こ

 氏を推薦したいので，人権擁護委員法第６条第３

項の規定により，議会の意見を求めるものでございます。 

 

以上，追加提出いたしました議案について概要を申し上げました

が，詳細につきましては，お手元の議案書等によりご審議のうえ適

切なる議決を賜りますようお願い申し上げます。 

以上で，提案理由の説明を終わらせていただきます。 


